

Этот день предметной недели начальной школы был посвящен предмету «Окружающий мир». Юные любители природы из 1г1 класса отправились в увлекательное путешествие под названием «В мире животных». Ребята активно принимали участие в различных конкурсах: разгадывали загадки, ребусы, собирали пазлы, находили спрятавшихся животных. А в заключении каждый юный путешественник рассказал о своем любимом животном.



Учащиеся 2а1 класса сегодня приняли участие в игре «Знатоки окружающего мира». Ребята разделились на три команды и активно включились в игру. Командам были представлены вопросы из разных категорий: растительный мир, братья наши меньшие, и в воде и на суше и др. Лучшими игроками по итогам игры были признаны Бекшаева Елизавета, Белов Илья и Чеклецов Платон.



Ученики 361 класса подготовили выставку стенгазет на тему «Земля – наш дом». На уроках окружающего мира ребята узнали, что такое экология и почему это слово столь актуально в наше время. Цель данной работы: закрепить знания детей о законах природы, развивать представления о том, что вода, земля и воздух – неотъемлемая часть всех живых организмов планеты; формировать бережное, заботливое отношение к окружающей среде, к живой и неживой природе, развивать творческие способности детей.



Ученики 4г1 класса сегодня показали себя «Знатоками родного края». Цель данного мероприятия: расширить знания о своем родном крае, стимулировать познавательный интерес учащихся к истории, географии, культуре родного края, воспитывать чувство гордости за свой край. Ребята в ходе викторины доказали, что хорошо знают свой родной край и справились со всеми предложенными заданиями.



Для учащихся 4 «б» класса было проведено развивающее мероприятие на тему: «Пчеловодство как важная отрасль». Ребят очень заинтересовала данная тематика, и они активно поучаствовали как в подготовке, так и в проведении данного мероприятия! Нарисовав рисунки и подготовив интересные вопросы, основываясь на личном жизненном опыте, учащиеся обнаружили взаимосвязи в пчелиной «семье», попытались разобраться в её жизнедеятельности! В результате ребята пришли к выводу: пчеловодство – одна из важнейших отраслей необходимых человеку. И лекарства, и ценнейшие пищевые продукты, и воск – всё создают пчёлы! А ещё они опыляют поля, обеспечивая хороший урожай!

